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Jautajums

» 11is sivéntipi’ vai ,Tris siventini’?

Atbilde

LatvieSu valoda var teikt gan sivéntini, gan siventini. Tatad pareizi ir
abi varianti.

Saskana ar musdienu latvieSu valoda funkcionéjodo derivativo modeli
morféma -én- ir viens no piedékliem, ko izmanto mazulu nosauksanai,
turklat patskanis é netiek isinats. Vards sivéntin$ ir darinats no varda
sivéns, izmantojot interfiksu -t- un tipisko deminutivpiedékli -in- (citviet
to dévé par paplasinato piedékli -tin-). Ir valodnieki, kas uzskata: ja aiz
piedékla -én ir papladinatais piedéklis -tin-, tad piedékli ir iss -e.
Pieméram, kucentins, meitentins, siventins. Sastopams  ari
deminutivs sivénins - motivétajcelmam sivén-  pievieno
deminutivpiedékli -ip-.
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